

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日是鄭美雲(Cally)的50歲生日，一如往年Cally都會開生日派對慶祝，今年竟得愛郎的

Cally幸福滿瀟，就連生日會主題也以「幸福五十」為主題，門口更設有粉紅色佈景板與兩隻愛犬Cash及Euro的紙牌。

鄭美雲與男友林達民十指緊扣，表現甜蜜。

害羞的林達民拒獻吻，改由愛犬錫媽女友。

蘇智威與太太劉小慧及女兒賀壽。

陳國強偕太太到場。

蒙嘉慧與鄭伊健



# 幸福 林達民 拖實 慶祝 50 歲 壽辰 雲美 開筵 18 圍

生日會昨晚假跑馬地馬會舉行，當晚筵開18圍，邀請了2百多名賓客出席，出席賓客有陳國強、鄭伊健與女友蒙嘉慧、周麗淇、蘇智威與太太劉小慧及女兒、李浩林、盧覓雪及陳煒等，晚餐以中、日自助餐為主。當晚壽星女亦預備了朱古力、佛經及公司宣傳單張作回禮。

晚上7時20分，壽星女穿上紅色長裙配以8位數鑽飾頭，抱着兩隻愛犬與男友林達民一同出來，一家四口更來個大合照。二人又應傳媒要求十指緊扣、頭貼頭十分恩愛地影相。

### 聞咀嘴 借愛犬甩身

當記者要求林生咀女友時，他竟借兩隻愛犬甩身，他對牠們說：「不如你咀媽咪啦。」狗仔即走上前錫媽咪，而林生即借機避開。問到他送甚麼禮物給女友？他透露送了一件衫給女友。問到何時送禮？他笑道：「我屬德寫我名，但屬樓寫返佢名囉，(幾時聯名?)下次先啦，而家用公司名義買先，(聯名買?)睇吓先，(幾時?)唔知。」

### 強調暫未有結婚打算

二人拍拖雖不久，但有傳二人明年結婚？向林達民求證，他反應很大說：「吓，未結婚，(有沒有結婚打算?)再證，(會否今日求婚?)今日個rundown好full，無時間。」

問到Cally的生日願望，她表示又望幸福、開心、健康、平安。她謂昨晚凌晨已跟男友過二人世界飯慶祝生日，以及準備今日的生日會。林達民則笑指女友為了今晚的服裝，特別吃少一點。問到他有甚麼驚喜給女友？他笑謂每日也給女友驚喜，因為每日都見。至於二人有甚麼浪漫事？Cally則估作神秘不肯透露。

### 鄭美雲見家長得歡心

林達民其後先行離開，由Cally再獨自繼續接受訪問，問到紅裙是否由男友所送？Cally指紅裙並非男友所送，只是她想襯返聖誕及喜慶，加上自己平日很少穿紅色。至於她身上的鑽石耳環、鑽戒、鑽石頸鏈、鑽石腕錶，都是她親自設計的，是自己公司的出品，至少也要8位數，其中手上一枚鑽戒，便重達10卡。問到會否叫男友送鑽飾？Cally說：「我唔用送，因為唔知他點樣買，(送婚戒?)結婚先送，未有plan。」

Cally又透露日前冬至拜見男友家長，她大讚90多歲的未來奶奶很慈祥又熱情，雖沒有送見面禮給她，但很喜歡拉住她。問到男友媽媽可有向他們催婚？Cally笑稱沒有，沒這麼快。

問到她可有邀請曾志偉？Cally表示志偉不在港，不過她也有安慰對方，Cally又有感而發說：「有任何事都皆大歡喜最好，每人都應將心比己，企啱人哋立場諗吓，希望少些衝突，多些和諧。」

### 劉小慧寧做師奶拒復出

蘇智威昨晚偕同太太劉小慧及女兒到賀，他表示壽星女叫他們不用送禮，寧將買禮物錢捐去慈善機構，將快樂轉給有需要的人。日前小慧擔任湯寶如的演唱會大騷「事業線」，問到蘇智威會否咁酷？小慧即搶着回答：「呢啲小兒科，係老公公司做的。」說到黎瑞恩不慎仆倒？小慧指小兒子磨薑都繼續跳。問到她會否復出？小慧強調一定不會復出，因為很享受去九龍城街市買靚的日子。

## 稱亞視近日富娛樂性 秋生盼每年參演舞台劇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃秋生與梁祖堯合演的舞台劇《極地情聖》前晚演出尾場，二人的精彩演出獲得全場掌聲。演出後，秋生接受訪問時表示，感到有點落寞，希望每年一次舞台劇洗滌心靈，把香港打造成心目中的紐約。首度與秋生合作的梁祖堯，大讚秋生是舞台老爺，秋生亦禮尚往來，指對方是舞台王子，互送高帽。問到可有機會再合作？秋生透露稍後會跟梁祖堯的劇團合作，而拍檔是王菀之。被問到會否與梁祖堯再合作演出，他坦言相信要等一段時間。

談到近日亞視最近的新聞，亞視出生的

### 黃秋生與梁祖堯演出精彩，在場掌聲如雷。

黃秋生與梁祖堯演出精彩，在場掌聲如雷。稱亞視近日富娛樂性 秋生盼每年參演舞台劇



貝安琪展示不俗的平衡力。

## 貝安琪請劇組飲德國啤

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)貝安琪與徐靖雯(小圖)昨日出席商場活動，現場並邀請到在德國有過百年歷史的衛氏家族表演高空踩鋼線絕技，其中最小的成員更只得6歲，在德國長大的貝安琪見到「鄉里」不忘上前寒暄一番。貝安琪表示小時候在德國生活，父母也有經常帶她欣賞雜技表演，她也想嘗試學雜技，可惜媽媽不允許，所以將來有小朋友，也會讓他們學習。

昨日是平安夜，問到貝安琪如何慶祝？她表示晚上還要返電視城拍劇，要在工作中度過，所以慶祝活動也不用想，今日聖誕節才會約好友吃午餐慶祝。她表示晚上還有鍾嘉欣及陳展鵬一起開工，她可能會請大家吃德國食物，由於沒有時間下廚，所以只能買現成的食物。她謂在德國拍完戲，傳統一定要喝啤酒，寓意帶來好運。問到她在港拍劇又會否請大家喝德國啤？她笑道：「唔知他們飲唔飲得？」

然穿上低胸緊身短裙出席活動，冷得她牙關打震。問到她晚上怎樣慶祝？她表示未有計劃怎樣慶祝聖誕，但覺得這個普天同慶的日子，跟一班朋友歡聚才好，所以應該也不會外出慶祝，而且她日前才由日本返港。問到收到男友周子揚的禮物沒有？她笑道：「未收到，我亦未買。」問到是否與男友在冷戰中？她笑着否認，只是工作時不想談感情事。

另問她會否煮聖誕大餐？她坦言廚藝不精，很多人也不敢試她的手勢，試過煮飯給爸爸吃，但可連飯都煮得不夠熟，又有一次她學人拋鏢，結果搞到有一團火，雖然沒有傷燒臉，但險些會燒到頭髮，自此媽咪都不准她再下廚。問到她是「地獄廚神」？她笑着承認，又慨嘆遺傳不到媽咪的廚藝，平日最拿手只是煮即食麵及水餃。

### 徐靖雯「惹火」險傷臉

昨日天氣寒冷，患了感冒的徐靖雯依

## 陳僖儀 批缺席沒獎制度不公

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳僖儀(見圖)對於新城定下「缺席無獎」的新制，她沒有留意，而她當晚是會出席，所以影響不大。至於「唔到無獎」，她認為對歌手並不公平，相信每位歌手都希望出席這個盛大頒獎禮，要是歌手不出席便抹煞他們在這年來的努力，這樣做便不大好。新城頒出160個獎項，問陳僖儀估計可奪走多少個獎項？她說：「沒想過，日前嗰啲都問我有無獎，我告訴他不知道，自己當然希望有獎，(咁多獎好似分豬肉?)我是第一年參加，不清楚以往的獎項數字，(160個獎好誇張?)好似係好多，是對不同單位的讚賞和認同。」問她可覺得獎太多會變得不再珍貴？她認為適逢聖誕和新年，年底最重要是大家開心，也需要給予歌手正面的鼓勵和動力。

## 頒獎禮坐6小時 糖兄妹備乾糧

香港文匯報訊(記者 李思穎)糖兄妹(見圖)昨日出席遊戲展，並與現場觀眾大玩賽車遊戲，糖兄妹自爆曾因沉迷打機，遭媽咪「出招」阻止。糖妹雖不精於打機，但會不知覺地沉迷，她表示：「媽咪為阻止我打機，便把遊戲機的手掣放在衣櫃頂。」糖妹亦出盡百寶，為免手掣再遭收藏，她便偷偷放進米缸底，好讓媽咪找不到。糖兄在入行前也是「機迷」，試過跟朋友連續兩日兩夜接力玩賽車遊戲，最終惹怒媽咪，令其母把心一橫將遊戲機轉贈親友。今年新城「勁爆」頒獎禮將頒出160個獎項，缺席歌手將不獲派發獎項，問到糖兄妹會否準備乾糧度過這漫長的6小時？他們點頭謂：「會好好準備，今年會去齊4個頒獎禮，(『唔到無獎』)的新制，可覺新

